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1. Kritické zhodnocení 
 
 
 

Kritéria hodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   

     



Celková typografická úprava            
 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 



 
 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 

Tato práce se soustřeďuje k jedné významné jihočeské architektuře, rondelu v areálu 
jindřichohradeckého zámku. Autorka tuto stavbu zařadila do "komplexní historie hradu 
v Jindřichově Hradci" a pečlivě se věnovala popisu architektury i jeho vnější a vnitřní 
výzdobě. Neváhala načrtnout průběh prací i restaurování tohoto objektu. Důležitou část své 
práce zaměřila k otázce architekta a stavitelů rondelu. K tomu se pojí i osoba samotného 
objednavatele, kterým byl Adam II. z Hradce. Další důležitou dimenzí této práce je autorčin 
pokus naznačit odpověď po funkci této stavby. Proto se také zabývá kulturou a zábavou 
šlechtického renesančního dvora. K tomu je třeba připojit i autorčiny úvahy o možném 
významu výzdoby, který nachází ve "vztahu mezi smyslovou a duchovní stránkou života." 
Autorka si je vědoma toho, že o této stavbě chybí nová vyčerpávající monografie. Pokusila se 
sepsat dosavadní názory, což se ji u většiny povedlo. Text je čtivý, kde je občas zapomenuta 
drobná chyba, která je jistě překlepem (s. 22: Josef Brandl?). Text však vyvolává ještě další 
otázky, které však již směřují nad rámec bakalářské práce: např. předlohy výzdoby, jak 
figurální, tak i ornamentální (nebo jak dalece jsou zde obrazy tvůrčí a nezávislé na 
předlohách); manýristická architektura v zahradě, navíc postavená na skále, a její analogie 
v jiných zemích; sepětí lidské tvorby a tvorby přírody; dobová reflexe těchto myšlenek atd. 

      



 
 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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